



Ο κ. Μαντέλης, δεν ήταν ένα απλό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ. Ήταν εκλεκτός του Κινήματος και στενός συνεργάτης του... γκόλουμ Σημίτη. Αυτός, άλλωστε, τοποθέτησε τον... πολύτιμο Μαντέλη Γενικό Γραμματέα στο Υπουργείο Βιομηχανίας και στη συνέχεια τον διόρισε Γενικό Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, όταν έγινε πρωθυπουργός. Ήταν ο άνθρωπος του δηλαδή! Του είχε δώσει το... δαχτυλίδι και τώρα κάνει ότι δεν είχε ιδέα και αποποιείται τις πολιτικές του ευθύνες.

## Ο ΟΤΕ, Η INTRACOM ΚΑΙ Η SIEMENS

**Να κληθεί επειγόντως και να καταθέσει στην Εξεταστική ο εκσυγχρονιστής «αρχιερέας της Διαπλοκής» πρ. Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης μετά τις μαρτυρίες των εξ απορρήτων συνεργατών του, Τσουκάτου και Μαντέλη, ότι έπαιρναν... χορηγίες από τη Siemens**

# ΠΑΧΥΔΕΡΜΟ αναισθησίας και υποκρισίας



"Συνελήφθη" από δημοσιογράφους χθες το απόγευμα ο Μαντέλης να περπατά αμέριμνος!!! Φυσικά, κανείς δεν τον συνέλαβε, αφού ενώ η αρμόδια εισαγγελική αρχή έχει διατάξει την σύλληψη του πρώην υπουργού του ΠΑΣΟΚ, δεν έχει υπογράψει -τελικά- καμία διαταγή σχετική και κανένα ένταλμα σύλληψης.

■ Μνημείο υποκρισίας είναι η δήλωση του Σημίτη που έκανε μετά τη κυνική ομολογία Μαντέλη ότι πήρε χορηγίες από την SIEMENS ■ Είπε ο αλήστου μνήμης πρώην Πρωθυπουργός ότι: "Θλίβεται και εξοργίζεται επειδή τέτοιες πράξεις εκκολάφθηκαν κατά την διάρκεια της Κυβερνητικής Θητείας του" ■ Ο Μαντέλης και ο Θόδωρος Τσουκάτος, αν θυμάται ο Σημίτης, ήταν τα εξαπτέρυγά του και οι «στρατηγοί» του ■ Αυτός ήταν ο "Αρχιερέας της Διαπλοκής" ■ Αυτός πέρασε τη χώρα στην Ευρωζώνη με πλαστά στοιχεία και πολιτικοοικονομικές απάτες ■ Επί των ημερών του διαπράχθηκε η ληστεία του αιώνα ή καλύτερα του Χρηματιστηρίου ■ Αυτός δημιούργησε την εικονική πραγματικότητα του ευδαιμονισμού στην Ελλάδα ■ Αυτός κυβερνούσε όταν δημιουργήθηκαν τα μεγάλα σκάνδαλα των εξοπλισμών, το μεγάλο φαγοπότι στα Δημόσια έργα και στα Ολυμπιακά όπου μας στοίχισε ο κούκος χίλια αηδόνια ■ Για να μη χάσει την εξουσία είχε ελληνοποιήσει όλη την πρώην Σοβιετική Ένωση ■ Αυτός πλήγωσε το Εθνικό φιλότιμο των Ελλήνων με το «ευχαριστώ» του στους Αμερικανούς για τα Ιμια ■ Πρέπει να καθίσει στο σκαμνί για την καταβράθρωση της Ελλάδας Εθνικά και Οικονομικά ■ Αυτός κραύγαζε «αυτή είναι η Ελλάδα» από το βήμα της Βουλής, όταν τον ζόρισαν για το Σάμινα και τους δεκάδες νεκρούς του ναυαγίου

**Αν είναι ένας που φέρνει** ακέραια την ευθύνη για την σημερινή κατάντια της χώρας, αυτός είναι ο Κώστας Σημίτης, ο Αρχιερέας της Διαπλοκής, ο εκτροφέας σκανδάλων και βιρτουόζος της πολιτικής απάτης. Εκρυσσε το Ελληνικό χρέος στα swaps και παραπλάνησε τους Ευρωπαίους για να μας δεχθούν, στην Ευρωζώνη. Οι Κυβερνήσεις του και το περιβάλλον του είχαν γίνει θερμολήπια που ευδοκίμησαν τα άνηθη των σκανδάλων και τα φυτά της Διαπλοκής. Δεν μπορεί και δεν πρέπει να παραμένει ατιμώρητος και να παριστάνει τον τιμητή ο πρύτανης της Αναισθησίας και της Υποκρισίας.

ΣΕΛΙΔΑ 3

## ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑΝ



ΟΙ «ΝΕΟΙ  
ΑΝΘΡΩΠΟΙ»  
44 ολόκληρα  
χρόνια

Και όπως πάντα  
με ασυμβίβαστη  
γραμμή, αποκλει-  
στικά θέματα, ανε-  
ξάρτητη πορεία



## Πήγον για τη... ρεβάνς!

Συμπλοκή περίπου 100 ατόμων, ασιατικής καταγωγής, με πέτρες, ξύλα και μαχαίρια, σημειώθηκε χθες το απόγευμα στην οδό Γερανίου στην Ομόνοια. Δεν υπήρξαν τραυματισμοί, η αστυνομία προχώρησε σε δέκα προσαγωγές. Την Τετάρτη, σε παρόμοια συμπλοκή στην οδό Μενάνδρου, τραυματίστηκαν 20 άτομα και η αστυνομία προχώρησε σε ισάριθμες συλλήψεις, αλλά εμείς αναρωτιόμαστε: πόσο ασφαλείς είμαστε στο κέντρο της Αθήνας;

## "Πέρασε" από τη βουλή ο "Καλλικράτης"

Ψηφίστηκε επί της αρχής το νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών για την αυτοδιοικητική αναδιάρθρωση της χώρας, κατόπιν ονομαστικής ψηφοφορίας την οποία ζήτησε η ΝΔ. Υπέρ του "Καλλικράτη" ψήφισαν 160 βουλευτές (ΠΑΣΟΚ και οι τρεις ανεξάρτητοι Σοφία Σακοράφα, Γιάννης Δημαράς, Βασίλης Οικονόμου). Κατά ψήφισαν 124 βουλευτές από την ΝΔ, το ΚΚΕ, τον ΛΑ-ΟΣ και το ΣΥΡΙΖΑ. "Παρούσα" δήλωσε η ανεξάρτητη βουλευτής Ντόρα Μπακογιάννη. Ψήφισαν συνολικά 285 βουλευτές. Στην επί της αρχής συζήτηση του "Καλλικράτη" μίλησαν 174 βουλευτές. Η συζήτηση συνεχίζεται επί των άρθρων του νομοσχεδίου. Η ΝΔ, όπως ενημέρωσε τους δημοσιογράφους ο γγ της ΚΟ Κώστας Τασούλας, κατέθεσε και αίτημα ονομαστικής ψηφοφορίας επί του άρθρου 1 για το χωροταξικό.





